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Svim roditeljima učenica i učenika   

u 8. godini školovanja                    

                   

Dragi roditelji! 

 

Radujemo se što će i ove školske godine svim učenicama i učenicima 4. razreda srednje škole (MS, 

WMS i AHS) biti omogućeno učestvovanje na provjeri sposobnosti „TalenteCheck“ u stručnom 

obrazovanju. TalenteCheck je zajednički projekat Privredne komore i Školske uprave grada Beča. 

 

Ova provjera pruža učenicama i učenicima orijentacionu pomoć i treba da pokaže:  

 Gdje dolaze do izražaja njihove jake strane a gdje slabosti?  

 Koje zahtjeve mladim ljudima postavlja privreda (npr. prilikom prijavljivanja za „Lehre“ tj. 

dualno obrazovanje)?  

 Kako u praksi izgledaju testovi za odabir kandidata?  

 

U okviru „TalenteCheck“-a provjeravaju se sposobnosti u sljedećih sedam oblasti: računanje, njemački 

jezik, logika, koncentracija, osnovno tahničko razumijevanje, organizaciona sposobnost, kao i opšte 

obrazovanje: posao i financije. 

 

„TalenteCheck“ će biti obavljen za vrijeme nastave putem interneta, na kompjuteru, a održaće se u 

periodu od oktobra do marta. Tačan datum saznaćete blagovremeno u školi Vašeg djeteta. 

 

U okviru stručne i obrazovne orijentacije („Berufs- und Bildungsorientierung“) „TalenteCheck“ treba da 

pomogne mladim ljudima pri odlučivanju o svom daljem obrazovnom putu. Učenici će dobiti listu sa 

rezultatima, koju mogu priložiti ostalim prijavnim dokumentima za radno/obrazovno mjesto. O 

rezultatima će se sa učenicima razgovarati i na nastavi. Pojedinačni rezultati biće dostupni samo lično 

Vašem djetetu i školi.   

 

Ostale informacije o projektu TalenteCheck možete pronaći na: www.talentecheckwien.at 

 

Za sva pitanja koja se odnose na „TalenteCheck“ stoji Vam na raspolaganju Školska uprava grada 

Beča (Bildungsdirektion Wien). 

U ime direktora Školske uprave: 

HRin Mag.a Ulrike Mangl 

Leiterin  des Bereichs Pädagogischer Dienst 
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